
Вступ на 5 курс (магістратура) 

Якщо ти хочеш продовжити навчання після одержання диплома «бакалавра», 
то ти можеш вступити до Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на 1 курс 
магістратури. Ти будеш здобувати наступний рівень вищої освіти – рівень 
магістра. Навчання на цьому освітньому рівні триває 1 рік 4 місяці або 1 рік 9 
місяців залежно від обраної програми для навчання - освітньо-професійної або 
освітньо-наукової. Освітньо-професійна програма підготовки — це підготовка 
магістрів певної галузі знань для подальшої професійної роботи, освітньо- 
наукова програма підготовки більше розрахована на подальшу наукову роботу 
випускника магістратури. Проте, вступ до аспірантури можливий з дипломом 
магістра як за освітньо-науковою так і за освітньо-професійною програмою. 

 
Якщо ти вступаєш до магістратури, тобі потрібно обов’язково скласти єдиний 
вступний іспит (ЄВІ), який складається з двох частин – іноземної мови за вибором 
вступника (англійська, німецька, французька або іспанська) та тесту загальної 
навчальної компетентності (ТЗНК) для перевірки необхідного рівня знань з 
критичного, аналітичного та логічного мислення. Для складання ЄВІ потрібно 
зареєструватись з 07 травня до 29 травня (до 18.00) та з 24 червня до 15 липня 
скласти його. 

Крім єдиного вступного іспиту (ЄВІ), необхідно буде скласти фахове вступне 
випробування та подати до розгляду мотиваційний лист. Програми фахових 
вступних випробувань оприлюднено на сайті кафедри зварювального 
виробництва https://zv.kpi.ua/osvitni-programi  

 
Ти вирішив змінити фах після одержання диплома бакалавра? Додаткове вступне 
випробування складати не потрібно. Але скласти ЄВІ та фахове випробування 
потрібно обов’язково. 

 
 

Документи для вступу до магістратури подаються виключно електронно. За 
державним замовленням можна подати до 5 заяв із зазначенням пріоритетності 
заяв, кількість заяв за кошти фізичних та / або юридичних осіб – максимум 10. 

https://zv.kpi.ua/osvitni-programi


 

Для тих хто отримує другу освіту навчання платне. Вартість 

навчання у магістратурі в 2025/2026 році складала: 

• очна (денна) форма навчання - 54900 грн за рік 
• заочна форма навчання - 36500 грн за рік 


